

小区抢车位地锁安到大门口

桃源居小区一夜冒出十多个私装车位锁



在桃源居小区,住户集中抢车位,连大门口也安上车位锁。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安6月19日讯(记者 赵兴超) 14日,迎春路桃源居小区突然冒出十多个车位锁,在小区公共道路抢占车位,甚至连大门口也不放过。由于小区没有物业,抢车位问题仍未能得到治理。

“我们小区上演现实版的抢车位了。”19日,在泰城迎春路桃源居小区,一下午时间多出十几个车位锁,占了三分之二的公共道路。

桃源居小区大门内外,小区居民私自安装了5个车位锁:门外有两个,门内斜坡处有两个,就

连紧贴门口的地方也有一个车位锁。陈先生说,这几个车位锁都是在14日下午,住户自己安装的,如果在这两个位置停车,肯定影响其他住户出行。而且门口停车,大门都关不上。

在门口南侧东西两座楼房前,还有十多个新安装的车位锁和用油漆简单画出的车位线。“这些应该是有车的住户装的。”居民刘女士猜测。一位下楼开车的住户称,他不清楚是谁装的车位锁,小区没人管,谁想装谁就装。

还有住户抢车位“心切”,虽还没来得及装车位锁,但在楼前

空地上,装上两个水泥石墩。中午,大约有四分之一的车位闲着,但车位锁立起,别的车没法停。“停满车后,楼间只有不到3米,万一起火,消防车都进不来。”一些居民担忧地说。

在楼下看孩子的苏女士说,小区是老小区,只有四五栋楼,一直没有物业。长期以来,住户停车都靠自觉,没出现过抢车位。小区空地基本满足停车需要,但不知为什么出现了抢车位现象。“小区没有物业、业委会,也就没人管。”苏女士说。截止到发稿日,该小区抢车位问题仍未得到治理。

餐饮服务食品安全主题宣传日启动

家长进食堂后厨“挑刺儿”

本报泰安6月19日讯(记者 杨璐 通讯员 赵中阳) 19日,山东省暨泰安市餐饮服务食品安全主题宣传日在泰山广场启动,作为主题活动之一,山东省电力学校开展了家长开放日活动,平时“闲人免进”的学生食堂向家长打开了大门,接受“挑刺儿”。

19日上午,在山东省电力学校,5位家长、5位学生和10位社会监督员走进食堂前厅、后厨进行“明察暗访”,他们看看环境卫生,查查厨师做饭,问问食材进货渠道,一项一项都“检查”得很仔细。看到食堂后厨干净卫生,消毒设备齐全,原料进购台账清楚,家长和社会监督员们都放了心。“亲眼看到孩子们吃得干净卫生,

心里踏实多了。”一家长说。在校园食堂门口,贴着泰安市食品药品监督管理局检查后发放的笑脸标签。“这表示经过我们的打分,他们的餐饮卫生状况是很好的。”泰安市食品药品监督管理局工作人员介绍。

在山东电力学校礼堂,餐饮服务食品安全知识进校园大讲堂活动也进行的有声有色。夏天爱吃的烧烤有什么危害,有人喝豆浆为什么会中毒,工作人员解释非常详细,学生们记录也非常认真。

在此次食品安全宣传日中,餐饮单位代表还下发了倡议书,倡议泰安各餐饮单位形成自律机制,接受政府、监管部门、新闻媒体和社会公众的监督。



学生们高兴地看食药监督局发的笑脸标签。本报记者 杨璐 摄